

## Prisilom se ne može promijeniti ljudsko srce

Ustrajne, ispravne misli kultivatora nadilaze sva ljudska shvaćanja, nadilaze sva ljudska razmišljanja i ne mogu nikada biti shvaćena od strane običnih ljudi. Istovremeno, obični ljudi ih ne mogu promijeniti, zato jer ljudi nisu u stanju promijeniti Prosvijetljena Bića.

Iskorištavajući moć u rukama loših ljudi, zlo je skoro dvije godine stvaralo metež, poduzimajući najpodlije moguće metode u ljudskoj povijesti te koristeći najzlobnije oblike - bilo drevne ili moderne, bilo kineske ili inozemne - da bi progonilo Dafa i Dafa kultivatore. Njihov je cilj prisilnim mjerama promijeniti srca Dafa kultivatora i nagnati ih da odustanu od svoje kulture. To je uzaludno. Nikada i nitko u povijesti nije uspio u progonu ispravnih vjera. Zao progon postoji samo da učvrsti Dafa i ukloni temeljne vezanosti kultivatora, s ciljem njihovog oslobađanja od okova ljudskosti i karme. Svi oni koji su eliminirani, nisu istinski kultivatori. Premda trenutno, dok biva korišteno u ovom vremenskom periodu zlo nekontrolirano divlja, ono će sramotno skončati, s obzirom da u procesu Fa - ispravljanja postoje bića osuđena da budu iskorijenjena. Duže od godinu dana, zlo poput marioneta iskorištava loše ljude te upotrebljava sve vrste metoda i instrumenata za mučenje Dafa učenika da bi ih okrutno tuklo i zlostavljalo. Iako su mnogi ljudi premlaćeni do smrti, oduzetosti, ili smješteni u mentalne institucije, to i dalje nije promijenilo kultivatorove čvrste ispravne misli. [Loši ljudi] daju u opticaj lažne članke, ne dopuštaju učenicima da spavaju, izmišljaju optužbe, smještaju učenicima, šire laži...itd. Izloženi velikim prijetnjama i pritiscima, prevareni, neki učenici su bili prisiljeni napisati takozvane "garancije prestanka prakticiranja" ili "izjave kajanja" u vrijeme dok im um nije bio ispravan. Sve takve izjave nisu iskrene i ne dolaze iz srca učenika - one su dane pod prisilom. Iako su imali vezanosti i u tom trenutku bili iskorišteni od strane zla te napravili ono što praktikant ne bi smio, sam kultivator bi trebao biti sagledan u cijelosti. Ja ne priznajem ništa od tih stvari. Oni će smjesta nakon što dođu k sebi, započeti raditi ono što Dafa učenik treba činiti u ovom vremenu, te će u međuvremenu proglasiti ništavnim i praznim sve ono što su pod žestokim progonom u neispravnom stanju uma rekli i napisali te očitovati svoju ustrajnost u kultivaciji. Dnevno se od učenika širom zemlje pojavljuje veliki broj takvih izjava. Potpuno je ugašena i posljednja nada da se promijene ispravne misli Dafa učenika putem prisile i prevare. Zlu nije preostao više niti jedan način da promijeni ustrajnost koju su Dafa učenici razvili iz svoje Buddha prirode kroz istinsko razumijevanje Fa te nakon uzdizanja *benti-a*<sup>1</sup> u stvarnoj kultivaciji. U ovoj situaciji su se djela što zlo čini u potpunosti pretvorila u puko pokazivanje mržnje opakih ljudi, koji koristeći moć u svojim rukama čine najpodlije moguće stvari.

Ono jedino preostalo zlo je poludjelo te izgubilo sav razum nakon što se u ovom trenutku

Fa-ispravljanja uvjerilo u čvrstu i nepokolebljivu vjeru Dafa učenika. Iako se Dafa učenici ne miješaju u politiku i ne drže do uobičajene moći u ljudskom društvu, zli progon u Kini - koji ignorira posljedice svega što čini - uzrokovati će da ljudi u potpunosti prestanu vjerovati vladajućoj partiji i režimu te ignoriranje iste. Stroj za širenje laži i propagande se više neće moći služiti demagogijom. Uređeno je tako da tijekom kampanje dok zlo progoni Dafa, upravo glavni vođa partije biva iskorišten da je uništi unutar nje same - to je ono što manipulirani ljudi i ljudi svijeta ne mogu jasno vidjeti. Tada posljedice njihove mržnje postaju neminovne te se kao takve ne mogu izbjeći. Ljudi svijeta će jasnije moći vidjeti sve ono što je zlo u progonu učinilo; Dafa učenici će postati racionalniji i osvješteniji te će kroz kultivaciju zreliji i odlučniji krenuti ka divnom Ispunjenju.

Li Hongzhi  
04.03.2001.

---

<sup>1</sup> benti (ban-ti)- "vlastito-tijelo", "izvorno-tijelo," ili "istinsko biće."

---

prevod na hrvatski, 01:00:00